关于 SEBA 仿冒品情况说明

一、目前已知的仿冒品公司





SEBA 为韩国品牌,在中国销售十几年,已经建立了良好的产品口碑,不法分子正是看重这点,抢注了 SEBA 在中国的商标,购买劣质产品贴标,进行欺骗性质的销售。

目前仿冒品对外宣传有自己的工厂,投资巨大,有海外工厂,实际仅为销售型公司,购买外观相似的国产阀门进行贴标销售,并没有自己的生产车间。产品质量状况堪忧,且无售后和技术支持

二、区分方法:

1、外观





国产仿冒品抢注了中国地区的商标和网站,产品外观标签上均是写的是他们抢注的中国网站www.seba.com.cn,由于SEBA一直以来都是韩国品牌,网站也是韩国唯一网站www.seba.co.kr,可以通过网站域名判断是否为仿冒品。

2、销售途径

外观模仿是最简单的模仿,近期发现已经有仿冒品将网站也改成了和正品网站一模一样的情况,仅从外观已经很难判断产品真伪,寄回韩国检测时效和费用都较高。SEBA 在国内仅有一家中国区总代理,销售途径明确,故通过销售途径区分仿冒品更加直观便捷。

工厂已经给予正式的盖章说明函,指出仅认定最终销售途径为上海富藤机械科技有限公司的产品为 SEBA 正品产品,其他采购途径均为仿冒品,认定为仿冒品的产品,工厂不予以售后技术支持。

声明函见下图:

关于打击假冒 SEBA 阀门产品声明 SEBA VALVE 위조 방지 성명



최근 SEBA PFA VALVE 위조 제품이 있다고 접수되었습니다. 고객들의 법적 권리를 보호 및 시장 질서를 유지하기위해 성명합니다.

1.SEBA 为本社在韩国注册商标,本社现唯一生产阀门地址为: 649. Seonsangdong-ro. Okseong-myeon. Gumi-si (39102)Gyeongsangbuk-do. Republic of Korea, 从未设立其他生产场所和授权其他单位或个人进行委托生产,任何未起本社授权權自使用"SEBA"商标的产品,均为假冒的资产品。

1.SEBA 본사는 한국에서 상표를 등록하여 유일한 제품 생산지는 649, Sconsangdong-ro. Okseong-nyeon, Guni-si (39102)Gyeongsanghuk-do. Republic of Korea 라고 합니다. 기타 장소 및 기타 탭인(개인)에게 생산 의의를 하지 않았으며 본사 허가 없이 "SEBA" 상표를 사용하여 생산하는 모든 제품이 위조 제품입니다.

2.本社特别声明唯一的中国区销售渠道为中国区总代理:上海富藤机械科技有限公司,其他所有来源不明的渠道均为假置伪劣产品。

SEBA 의 중국에서 공식대리점이 SHANGHAI FU TEMG MACHINCE & TECHNOLOGY
LTD 입니다. 기타 정로분 통해 유통하는 제품이 위조제품입니다.

3.本社一直致力于为客户提供优质的产品与服务,共同打造更安全、更符合法规

的市场环境、对假冒伪实产品一贯予以驱决打击态度。支持受到欺骗的客户合法 维权。凡是因购买假冒伪劣产品而发生的利益损失或由此引发的严重后果、本社 特板不负责。

3.SEM 는 고객들에게 우수한 제종 및 서비스를 제공한다고 노력하고 있습니다. 모든 위조제품에 대한 강력이 단속하며 외력을 받은 고객들이 항법적으로 관리를 지지합니다.위조 제품을 구매하므로 인해 모든 손실에 대한 복시는 책임 안 됩니다.

4本社与总代理商上海富廉机械科技有限公司后期特加大对市场的监督力度。对 市场上的假冒仍劣行为。一经查实、将诉诸法律、欢迎广大客户收到疑似假冒仍 劣产品及时与我们确认并举报。

4.본사와 SHANGHAI FU TENG MACHINCE & TECHNOLOGY CO.,LTD 는 시장에 유통하는 위조 제품에 대한 증거를 수집하여 법을 통해 해결하겠습니다.



- 2. 任何未经 **SEBA 原厂**及**上海富藤机械科技有限公司**确认的直接交易,将一律视为仿冒品,SEBA.Inc 对其产品不提供任何售后服务或质量保障。
- 3.上海富藤机械科技有限公司作为 SEBA 中国唯一总代理,同时担任产品的售后服务工作,不明渠道及未经确认购买的 SEBA 产品,可以直接通过上海富藤确认是否为正品渠道。



